OEMA A
[davikd povatopkd aépto mpaypotonotel v akdAovdn KuKAKN avTioTpenty HeToforr. And v
KaThoTaoT OEPLOSVVANIKTG 1oppomtiag A, 6mov pa = 32:10° N/m?, Va = 4:10° m® kon T = 600 K
extovaveTal 1000eppa oty Katdotaon B. Ztn cuvéyeia yoyetar 1c0ywpa néEypt v Katdotaon I,
otV omoia N mieon givon pr = 10° N/m?, xon TEA0G ovumECeTan adlaPatikd péypt TV apyIK KATAoTIoN.
A1) No oyedidoete og dudypoppa P-V molotikd (xwpic aptfpode) v KukAK HeTaforr.

Movaoeg 4
A2) Na vrohoyicete Vv mieon, tov Oyko Kot tnv Ogppokpacio Tov agpiov oTig Kataotdoelg I
Ko B.

Movaoeg 10

A3) No vrohoyicete TNV HETAPOAN TNG ECMTEPIKNG EVEPYELNG TOV AEPIOL KATA TNV 160Y®PN WHEN.

Movadodeg 4
A4) No vroAloyioete T OgppoTnTo Katd TV KUKAIKY HETABOAR, KOl VO OLTIOAOYNOETE AV QTN TNV
ATOPPOPA TO AEPLO N AV TNV 00didEL 6TO TEPIPAAAOV.

Movadeg 7

3
Atveton ) ypappopoplakn €0k Oeppuotnro vo otabepd 6yko Cy = ;R , In2 = 0,7 xou 611 (32)g =

3

=(2°)p =2".



